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Az iparosság 
dátumot jelent november 28 ika. 

Ezen a napon gyültk össze Bukarestben ennek az or- 
szágnak legnagyobb és legerősebb alappíllérei, az ipa- 
rosság kiküldőttjei, hogy sorsukat, bajalkat, sérelmelket 
és panaszaikat megbeszéljék és ezeknek a bajoknak az- 
áán orvoslását és javitását kérjék az ország intézőltől. 

Mi, akik ezer bajaink közt itt élünk az iparosság- 
gal együtt és helyi szempontból figyeljük a magunk 
környezetét, a zsilvölgyi iparosság küzdelmes harcát 

a mindennapi kenyérért látjuk, hogy micsoda verejtékes 

munkával kell megküzdeni minden egyes kisiparosnak, 

nogy az ország gazdasági szempontjából oly fontos 
értéket képviselő kisipar csődbe ne kerüljön. Gondol- 
kozzunk csak egy kicsit. Az ország mindentféle osztá- 

íáálya és szakmája megtette már a léttentartáshoz szük- 

séges támogatós lépését, egyedül csak a kis iparosság 

volt az, amely eddig némán türte, hogy a kisipar odáig 

jusson, hogy ma a tönkremenés szélén áll az egész 

vonalon Se szeri, se száma azoknak a kisiparosoknak, 

akik egyfelől a sulyos gazdasági rázkodás miatt, más 

felöl pedig a sulyos és a kisiparosoknál rettenetesen 

magas adóterhek miatt, kénytelenek voltak iparukat 

megszüntetni és szakmájukhoz nem illő más foglalko- 

zásból tengetni életüket. Azt mondhatjuk, hogy a kis- 

iparosokat a teljes csőd fenyegeti, ha ez tovább is igy 

megyen. Ha a jelenlegi sulyos terhek még növekedni 

ognak, akkor a közeljövőben az ország kisiparosal 

gazdaságilag összefognak omlani. Mert, ha 
van szakma, 

amelyet az egész világon duló nyomorult gazdasági 

krizis a földhöz vágott, akkor az a kisipar 
egyedül. Ez 

a szakma az, amely csupán csak arra van alapitva, 

hogy a közönségnek elkésziített munkábol éljen, ame- 

lyet azonban a közönség ugyancsak a nyomoruságos 

gazdasági helyzet miatt nem tud mindenkor megfizetni. 

A kisiparos ilyenkor nem nyulhat a tőkéjéhoz, mint 
a 

részvénytársaságok, de az adózásnál ezt sem veszik 

figyelembe, Pedig ma a kisiparosság így tengei 
életét. 

Döolgozik, becsületes jó munkát szálllt a megrendelőjé- 

nek, de az részletekbe fizet és ha fizet is, későn fizet. 

Már most honnan teremtse elő a kisiparos azt, a mi- 

9ől éljen? Hát még a kifizetéseket? Adó, munkabér, 
megélhetés stb 

S§ulyos dolog ez. Szomoru benne az, hogy az or- 

szágnak ez a fundamentuma ilyen szomoru helyzetben 

éli az életét. Ők azok, akik nem beállitott munkaidőre 

dolgoznak, hanem reggeltől késő estig és éppen nekik 

kell ilyen szomoru helyzetben lenniök ? 

A kormánynak nemcsak érdeke, de kötelessége 

hogy ezen a dolgos társadalmon seglitsen. Észre 

kell venni illetékes tényezőknek ezt a termékeny had- 
kell. Meg kell hallani a kiáltást, 

amelyet a rajtuk kivül álló okok miatt kell most kiált- 
hallani e szerény, kopogtatást, amely- 

zott ajtókon ezek a szorgos és dolgos ke- 
k meghaligatásáért kopogtatnak Rá kell 

hogy ennek a szakmának a 

ejlődését, (amely érdeke az országnak) elő kell moz- 

ítsák és olyan könnyitéseket kell alkalmazni velük 

zemben, amely felvirágoztasa a kisípart az egész 

szempontjából fontos 

eméljük, hogy a most lefolyt bukaresti-i kon- 
szus Iyen irányban dolgozott és az illetékes mi- 

terekhez eljuttatott számtalan panasz pedig olyan 
tézést fog nyerni, amely kielégiti majd a kislparo- 

: völgyi Napló" 
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Társadalmi hetilarp 

Ujjászervezik a hunyad- 
megyei liberális pártot 
Beszélgetés Gheorghe Tátárescu volt 

miniszterrel 

(Petroseni, 1926 november hó. „Zsil- 
munkatársától). A liberális 

párt, habár az elmult választásokon csak igen 
csekély számu képviselőt küldhetett be a parla- 
mentbe, mégis jelentékeny erőt képvisel a poli- 
tikai élet szinpadán. Igazolják ezt az elmult 
napok eseményei is és Bratianu Ionelnek, a 
párt elnökének és nagy államférfinak a kijelen- 
fése is, amely szerint a liberális párt minden 
időben kész arra, hogy ha az ország érdekei 
ugy kivánják, a hatalmat átvegye. Erre vall az 
is, hogy a párt az egész országban hatalmas 
politikai akciót kezdett a párt teljes átszerve- 
zésére és kiépitésére. Hogy ezek a hirek 
igaziak, azt bizonyitja Tatáresci Gh. volt 
miniszter kijelentése is, amelyet az elmult 
héten tett a „Zsilvölgyi Napló" munkatársának. 
Az érdekes beszélgetést alább közöljük : 

A liberális párt — jelentette ki a volt 
miniszter - az egész országban nagyarányu 
politikai akciót kezdett. Ezzel egyfelől a párt 
szekcióit szervezzük teljesen ujjá, más felől 
pedig mindazon helyiségben, ahol eddig szer- 
vezetünk nem volt, megalakitjuk a liberális párt 
helyi szervezeteit. Nem akarjuk, hogy az idők 
készületlenül találjanak bennünket és készen 
állunk, hogy akkor vegyük át a vezetést, 
amikor a történelem ismét odaparancsol minket 
a hatalom élére. Pártunk a gazdasági szerve- 
zetek kiépitése után most a politikai szervezetet 
épiti ki, hogy ezeken keresztül teljes kontak- 
tusban legyen az ország lakosságának minden 
rétegével. Itt Hunyadvármegyében is már a 
közeljövőben megindulnak a szervezési 
munkák. 

Én személyesen fogom vezetni az itteni 
szervezkedési mozgalmat és hiszem, hogy az 
a muka teljes sikerrel fog jári az egész vonalon. 
Legközelebb vármegyei nagygyülést tartunk és 
ezen fogjuk megbeszélni az összes teendőket: 

A párt kulturális munkájáról a volt miniszter, aki 
egyébként a zsilvölgyi bányák jóléti intézményeinek, 
egyik megalapitója és kezdeményezője is — a követ- 
kezőket mondta : 

Társadalmi téren, 
fejlesztettük minden időben. 
győződésünk, hogy az ország népét elsősorban 
kulturára kell nevelni és ezen keresztül kell 
felemelni a népet az élet megismerésére. A 
rengeteg hetilapon és tanitó, oktató könyvecs- 
kéken kivül, legközelebb az ipari munkásság 
részére képes havi folyóiratot adunk ki, amely 
semmiféle párt érdeket nem fog szolgálni és 
csak az a rendeltetése lesz, hogy kulturát 
adjon a dolgozóknak. Ami pedig a legfonto- 
sabb, egészen minimális összegért. Ezenkivül 
tervbe vettük, hogy a jelenleg már felállitott 
anya- és gyermekvédő egyesületek mellé, a 
gyermekek részére gyermekkertet állitunk fel 
ahol a gyermekeknek nyujtjuk a fejlődéshez 
szükséges támogatást. 

Ezeket mondta Tatárescu Gh. volt minisz- 
ter, amelyek ugy hisszük, nemcsak érdekes- 
ségüknél fogva, de szenzációs szempontból is 
érdekelni togják vármegyénk közönségét. 

mi különösen a kulturát 
i Az volt a meg- 
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A vidéki sajto 
(Levél Molnár Sándor szerkesztőhöz és azokhoz 

is, akik a hivatásos ujságirókat lebecsülik) 

Igen tisztelt Szerkesztő Ür ! 

Kedves Barátom ! 
Eltespedt, vánnyadt vidéki ujságiró-életünk ki- 

esiny szobájába vakitó fénnyel vágott bele felhivása 
Elolvastam egyszer, kétszer, háromszor és torz gri- 
masszal ébredtem a valóságra: hogy nekünk vidéki 
ujságiróknak milyen megvetett, lenézett helyzetünk 

van. 

A közönség pedig nem is sejti, hogy amig a 
kis vidéki lap megszületik, mennyi vért kell kiizzad- 
nia az ujságirónak. Mennyi utánajárás, idegölő munka 

van egy ilyen kis lappal. 
És a városka kedves polgára 'kényelmesen át- 

futja a eimeket, aztán megjegyzi, hogy ,nines semmi 
a lapba". De amikor róla jelenik meg egy dieshim- 
nusz, felragyog a szeme: ,„ez a jó lap, hehehel" 

Ne kerteljünk, mondjuk ki őszintén az igazságot: 
azért nem becsülik a hivatásos ujságirókat, mert sok 
az álhirlapiró. Ezek lerontják a hivatottak tekintélyét. 
Csak jöttek szines szavakkal, ügynöki allürökkel és 
befészkelték magukat a közönség szivébe. 

Azért tehát ajánlom: a vidéki ujsagirók vala- 
melyik városban tartsanak egy értekezletet, melyen 
megtárgyalják, hogyan védekezzenek az álhirlapiróok 
ellen, megbeszélik, hogyan védjék meg jogaikat az 
„ollózások" ellen, Erélyes kézzel kell hozzálátni a dol- 
gok elintézéséhez. 

Elvegre is, ha az ügyvédet becsülik, az orvost 
respektálják, a hivatali szolgát is figyelembe veszik, 
miért ne beesülnék az ujságirókat is, akik valószinü- 
leg sokat jelentenek egy egy város társadalmi életében. 

Nevelni kell a közönséget! Előadásokat kellene 
tartani a vidéki városkákban, a sajtóról, annak jelen- 
tőségéről, az ujságirásról, a mühelytitkokról s bizo 
nyos, hogy ezeknek az előadásoknak megtartásával 
a közönséget közel hozzuk a sajtó munkásaihoz. 

. 

Hiszen az ujságiró dolgozik, még akkor is, 
támadó tüzesóvák röpülnek felé. Mert nekünk ujsag- 
iróknak templomunk: a szerkesztőség, fegyverünk 
toll. Imádságunk az igaz szó ! 

És fáj, nagyon fáj, ha munkánkban például Olasz 
r 

páterek zavarnak. A páter az ujságirókról becs 
lőleg nyilatkozott, de ez nem árthat sokat. 1 
kutya ugat, karaván halad: Mi teljesítjük a köteles 
ségünket! Gyüljönk tehát össze egy megbeszélésr 
és megfogjuk találni az eszközőket jogaink megvédé. 

(Lugos). 

A Principele Mircea 
anya és gyermekvédő egyesület az idén is, mint 
den esztendőben segitségére kiván lenni a szeg 
gyermekeknek és azok között karácsony szombat 
ruhanemüt és élelmet fog kiosztani. A nem 
dalmi intézmény hölgyei élükön Winklehner Ján 
fáradhatatlan gazdaglelkü urhölggyel már is ak 
kezdtek, Rogy a karácsony ünnepén a szegénye 
vegyek és árvák szenvedéseit meleg ünnepé v ázso 
ják át áldott munkájukkal. 

Mint értesülünk a ,Petrosani" szénbánya 

Lelt utalványozott ki az egyesület által 
gyüjtésekhez. Ezenkivül természetesen az ös 
sületi költséget is a ,Petrosani" fedezi. 

Ul fényképész-müterem STERN 

Szombaton és vasárnap este parket 
tánc a Bukaresti kávéházban 

it. Reméljük ! 

kitünö tényképész-mütermét a Krausz 
ban megnyitotta. Felvételek 

ben. Müvészi felveételek 
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vetelkötelezettzség nélkül! 

Karécsony és ujévre 
mélyen leszállított 

áron árusitok. 
Nagy választék mindennemü ékszerek, 
brilliánsok és valódi gyöngyök. Markás 

zsebórák, dus választék ébresztő és 

ingaórákban. Valódi és chinaezüst disz- 
tárgyak, evőeszközök, vitrinbe való 

nipek. 

Schwalb Máthán 
orás és ékszerész Petroseni Főtér. 
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Az Erdélyi Római Katholikus 
Státus közgyülése 

Az egyház és iskolák küzdelme - A vagyo- 
nától megfosztott Státus Erdély magyar- 

ságát hivja segitségül - Mi lesz gyerme- 
keink jövője,.. ? 

Kolozsvár. (Alkalmi tudósitás) Az Erdélyi 
Római Katholikus Státus folyó évi rendes köz- 
gyülését aovember hó 25-én tartotta Majláth 
G. Károly gróf erdélyi püspök egyházi elnök- 
lete alatt. 22 és 23-án tartották értekezleteiket 
az egyes szakbizottságok, melyek az igazgató- 
tanács szokásos évi jelentése alapján terjesztik 
a státusgyülés elé a közgyülés anyagát. 

A Státus müködéséről kiadott beszámoló 
tükörképét nyujtja annak a gigászi küzdelem- 
nek, amit az alapjaitól megfosztott Státus, em- 
ber feletti erővel kifejtett. Ismeretes, hogy a 
Státus sok ezer holdra tehető birtokait, melyek 
jövedelmét egyházak, iskolák nevelő-intézetek 
fentartására forditott, az agrárrelorm során a 
Státustól elvették s az addig milliós alapokkal 
rendelkező Státus, most nagy vagyonának kol- 
dus romjaiból, a legnagyobb takarékossággal 
és gonddal, küzdelmek árán tudja intézményeit 
fentartani. 

Jóságos lelkü ősz Püspök vállaira is 
nyomasztóan nehezednek a ma sulyos gondjai, 
egyháza, iskoláink és intézményeink jövője 
méltán tölti el aggodalommal. 

Vajjon meg van-e kellő mértékben né- 
pünkben az áldozatkészség? Vajjon az elénkbe 
tárt kép fel tud-e elég megértést és öntudatot 
fakasztani népünk lelkébe ... ? 

1 millió Leit fizetett ki 
pár év alatt a „Steaua Romániel" bizto- 

sitó intézet zsllvölgyi kirendeltsége 

(Sajáf tudósítónktől). A Zsilvölgyében levő több 
fajta biztositó intézetek közül kétségtelenül a ,Ste- 
aua Romaniel biztósitó intézet az, amely legállandóbb 
jelleget vette fel. Erre mutatnak és ezt bizonyitják az 
intézet zsilvölgyi sikerei is és az alábbi számok, ame- 
lyek milliós tételt jelentenek az intézet által kifize.ett 
összegnél. Egy most készitett zsilvölgyi ügynökségi 
jelentésben érdekes összegek szerepelnek, amelyeket 
kötelességünknek tartunk a nyilvánossággal tudatni, 
mint egy olyan intézménynek a sikerelt, amely minden- 
nél nagyobb eredmény. Elemi kárt több, mint egy tél 

milliót fizetett ki, amely között szerepel a legutóbb ki- 
fizetett Konka-téle 80 ezer lei is. Baleset és életbizto- 
sításokért 585 ezer Lelt fizetett ki az intézet az utóbbi 
három évben. Ezen összegből nagyobb élet, halál és 

baleseti összegeket a következőknek fizette ki a Steatia 

Romániel: Kodrean lon 25 ezer, Schramei Peter 25 
ezer, Serb Simon 25 ezer, Szedlácsek Miklós 10 ezer, 
Oprea loan 10 ezer, Popovits Emil 25 ezer, Brunar 
Nicolae 25 ezer, Blena Ille 25 ezer, Faluvégi István 
20 ezer, Relsz Rezső 20 ezer, Biró Lajos 10 ezer, 
Gábor György 25 ezer Grézer Vilmos 30 ezer, Radu 

loan 30 ezer, Fülöp Sándor 20 ezer, Todorás György 
50 ezer, Jirai Zsigmond 25 ezer, Gara Jenő 30 ezer 
t stb. 
A fent kifizetett összegeket az intézet a Zsilvöl- 
ében fizette ki, amely mindennél jobban igazolja a 
teaua Romániei" biztosító intézet komoly, reális és 
s munkáját. 

e 

Szinház 
Az elmult heti előadások az ujdonságok bemuta- 

tásával multak el és megállapíthatjuk, hogy a jól rende- 
zett előadásokat a közönség a lehető legmesszebbme- 
nőleg támogatta. A sajnos csak az, hogy a közönség 
inkább az operettek müfaját támogatja és szereti ,nem pe- 
dig a több reálitást és komolyabb tartalmat rejtő szin- 
darabokat. Ezt azonban kár volna feszegetni hosszab- 
ban, mert a világháboru után ez is egyik szerencsét- 
lensége, de egyben szerencséje is az emberiségnek, 
amely már nem akar komolyabb életet élni mondván, 
hogy elég volt és ezért huzódik inkább a tartalom 
nélküli, de vidámságokkal telitett könnyü zenéjű ope- 
rettekhez. 

Mégis az elmult heti előadásokból először kell 
klemelnünk a „Cárnőt", melynek főszerepét R. Farkas 
Ida talentummal és sok értékkel játszotta meg. Játéka 

után itélve, mi őt tartjuk Erdély legjobb drámai szi- 
nésznőjének. A kancellát szerepében Baróthy adott pá- 

ratlan alakitást. Gróf Alexej szerepében Hevesi nagyon 
szépen játszott. Ő is komoly drámai szinészünk. Ani 
szerepében megérdemelt sikert ért el Vékony Ilonka. 
Ross Jenő a francia követ szerepében a legjavát adta. 
Kisebb szerepekben jók voltak: Antal Gusztáv, Sze- 
pesi, Galantai, Répási és László Zsolt. Maria szerepét 
Bobrovszky Lili alakitatta tehetségesen. 

Az operettek közül különösen az Alexandra ara- 
tott sikert. Ebben a főszerepet Holdy Juci játszotta a 
tőle megszokott tudással. Pár nap alatt kedvence lett 
a petrosenii közönségnek. Utána Barna Anci nagyon 
kedves és tehetséges müvésznő, aki ugy operettekben, 
mint más darabokban elsőrangu alakitást ad. Misoga 
nélkül el sem képzelünk operettett. Minden ope- 
relt előadásnak ő a lelke. Egészséges humora és ala- 
kitása utolérhetetlen. Hevesi a legjobb operett bonvi 
vánok egyike. Rossról is ez a véleményünk. Barótny a 
buftfó szerepekben elsőrangu. Az ,Annabál" cimüű ope- 
rettben kitünő alakitást nyujtott. Itt is azonban Misoga 
nevettette halálra a közönséget. 

Dr. Szabó Juci előadásán megérdemelt sikert ara- 
tott Rossné, Farkas Ida. Bera Rózsi nemcsak it, ha- 
nem az „Anna bál"'-ban is kitünően adta szerepét és 
az utóbbi alkalmával nyiltszinü tapsot kapott, amely 
elég dicséret Az ,anna bál'-ban nagyon jó alakitást 
nyujtott alantay, A degenerált nagyherceg szerepét 
parádésan jászorta, It nagyszerű alakltást nyujtott 
Barna Anci. Kedvessége, ötletes mozgásai valóban azt 

adják, amit már megállapitottunk róla: müvészetet. Ez 
a véleménye a közönségnek és nem a kritikusnak. (Az 

pedig ritka dolog, hogy a közönség es a kritikus egy 
véleményen van) A nők közül dicséretet érdemelnek 
komolyan vett és ugy játszott szerepeikért Balogh 
Böske, Bobrovszki Cílli. A férfiak közül tehetséges 
fiatal szinészek Lendvay Béla és Antal Gusztáv és ak!t 
előbb kellett volna említenünk: Koltai Lajos. Ambiciós 
minden szerepében, amely szép jövőt igér neki a 
szinpadon. 

Az Elet Röpirata 
E cimmel, mondanivalóit illetőleg korszak- 

alkotó jelentőségü irás hagyta el a sajtót s 
meglátásaival irányitó h tással lesz a világ- 
városok mélyéről feltörekvő ama szellemi áram- 
latoknak amelyek forrongásba hozva a ma 
emberének lelkét, a világmindenség fenséges 
titkait és vonatkozásait kutatják. 

röpirat méltatására még vissza fogunk 
térni, szerzője pedig Evien Eugen tisztelettel 
kéri mindazokat akiknek számára a röpirat 
példányait elküldte, fogadják szivesen e jelentő- 
ségteljes irást, támogatásukat ne vonják 
meg tőle. 

Megnyilt a legmodernebb borbély és 
fodrász üztet. Lapunkpan már megemlékeztünk 
arról a nagyszerüen berendezett uj borbély és fod- 
rász üzletről, amellyel Bodrog Ioan jónevü borbély 
és fodrász gazdagitotta városunkat. Mint értesülünk 
a minden kényelemmel felszerelt uj borbély üzletben 
kitünő kiszolgáláson kivül hideg és melegvizes zuhany 
áll minden asztalnál a vendégek rendelkezésére. Hi- 
gienikus kiszolgálás, amely egészségi szempontból 
igen fontos. Intim manikür szalon, A minden kénye- 
lemmel berendezett borbély üzletben, amely a főue- 
eán a Bucuresti szállóval szemben van, az árak a 

következők : Beretválás ké szer hetenkint havi Izo lei, 
háromszor hetenkint I50 let, minden másodnap 180 
lei, miudennap aso lel. Mindezekhez hozzájárul ha- 
vonta egy hajvágás és minden alkalommal kölniviz 
használás. A vendégek havi abonálását is vállalja. 

Shakirov S. kép 
Petroseniben 

A Str. M. Viteazul (volt templom-ucca), a ban 
„Ardeleana helyiségében rendezi képkiállitását Scha 
kirov Sebestén orosz festőmüvész. Kiállított képeinek 
legtöbbje az ecsetet és szineket 
festőmüvész képel, aki már eddig is a 
vészi sikereit 

képeinek tárlatával. Müvészetében nem hasonlit egyi 
festőre sem, amely az értékét adja meg művészeténe 
Önálló és ami a müűvészetben igen fontos, saját mag 
adja az elképzeléseiben és ez ad értéket minden kép- 
nek Legerősebb és legkiforróttabb alkotása e kiálll- 
tásnak a „Nagyvásár" cimüű képe, amely sok féle va 
riációjával a legnagyobb munkát is kivánta és ebben 

az elképzelésben a művész is komolyabb, és értéke- 
sebb munkához jutott. Kifogástalan müvészi munka az 
Öszi táj, Csákjai táj, Falusi csend, Nagybányai táj, Pa- 
takparti csend, Téli napsütés, Hegyvidéken, Őszi han- 
gulat, A mult clmü akt, Kirándulók, Marosparti alkony 

és a Női akt. Ezek azok a képek, amelyek a müvészt 
kiforrottan, egészen hozzák elénk. 

A többi képei, mint a Pipázó nő, Tanulmány fej, 
Csendélet, Falusi idil, Medvetói alkony, Ülő akt, Plety- 
kázók, Szőnyegárusnő, Zazar vize, Pihenés közben, 

Aratás, komoly művészetről tesznek tanuságot. A foot- 
ballozók cimü kép sokféle virtuózitásról bizonykodik. A 
visszaverődő nap pompás szinekkel megrajzolt mü. A 
szakadék-ucca, Virág csendélet, Őszi virágszedők, Nap- 
foltok Tavasz az őszben, szingazdag muűvészi munka. 

A kiváló müvész képeiből eddig többet megvet- 
tek, amely legjobban bizonyitja, hogy képei müűvészi md 
szempontból értékesek. A kitállitás december ó-ig lesz 
nyitva és felhivjuk rá a müvészetet szerető közönség 
figyelmét 

0j árak a Consum mészárszékben- 
December elsejétől a magánosok Is 

vásárolhatnak hustfélét 

Mint értesülünk a Consumul Muncitorilor hentes 
és mészáros osztálya december elsejétől a magánosok 
részére is megnyitja kapult. Most tehát ismét vásárolhat 
a nagy közönség mindenféle hentes és mészáros árut. 
A hus árak a következők: Marhaus 27, sertéshus 344 M) 

tejesborju 31, nővendékborju 27, zsir 64, füstöltszalona 
66, háj 52, olvasztani való szalona 46, kolbász 32, 
parizer és szalámi 60, sonkakolbász és tiroli 70, göt- 

tingi cérnakolbász 96, füstöltsonka 76, tepertő 40 Lei. 

ikág 

balee 

uyo 

1enégi 

őnsé, 

e [ g 

Szinházi figyelő n 
Mit kell tenni a szinház igazgatóságának? 

Mindenekelőtt a szinpadot az előadás előtt fel- 
locsoltatni, hogy különösen táncközben és a függöny 
leeresztésnél ne szálljon fel kellemetlen por a közön- 
ség felé. 

tinnt 

gn 

A székek körül még mindig hányosság van. A 
közönség nem találja meg a helyét és nem kalauzolja 
senki a helyére. Igy megtörténik, hogy más helyére 
ül valaki, ami aztán éppen előadás közbe okoz kelle- 
metleséget. 

Előadás közben felesleges oly hosszu szünetet 

tartamni. 

Mit keli tenni a közönségnek? 
Legeslegelőször is pontosan, de lehetőleg ponto. 

sabban jöjjenek az előadásra. Az előadás megkezdése 

Felhivjuk rá a közönség figyelmét. 

után legkellemetlenebb dolog a helykeresés és lárma, 
amely nagyon zavarja az előadást. 

Gyermeket szinházba vinni nemcsak hogy nem 
szabad, hanem egyenesen merénylet a közönség ellen. 
Nincs nagyobb bosszusága egy szindarabot figyelő é 
élvező embernek mint az, mikor a tőjelenetnél vala 
melyik gyermek álmosan visitani kezd. Ezért termé. 
szetesen a gyereket nem lehet okolni. 

Köhögni nem feltétlen muszály, ha valaki nincsei 
megelégedve az előadással. 

Az ajtón ki és bejárni előadás közben jó e, va 
rossz e? Azt a közönség itéletére bizzuk. 

Figyelem 
sitom Gazdag raktárom megtekinthető vételkényszer nélkül. 

Tisztelettel felhivom a mélyen tisztelt közönség becses figyelmét, hogy butorraktáramban a legujabb és legfi 
mabb kivitelü, valamint a legszerényebb igényeknek is megfelelő butorok érkeztek, amelyeket ajánlok a mélyen ti 

evőim figyelmébe. Gazdag butorraktáramat és mindenféle üveg, porcellán készletemet, a nagy drágasag ellenére, a régi ár 
Tisztelettel: Heincinger István, Petroseni, Fő-ut. (Ht Uránla mogyóval sza 
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HIREK. 
i orvosi rendető. A varos központjában 

inden oldalról könnyen megközelithető - Hotel Bu- 
i mellett - Str. Mator Petrescu — Schaátffer féle 
— folyó hó 15 én negkez1i Dr. Gruber volt wienl 

orvos a már régebben hirdetett policlinikai 
niversahs nendelést Legmodernebb gyógytechnikal 
edicotherapiat eszközökkel felszerelve külön női be- 
rattal és külön női várószobával, (éjjel-nappali) per- 
anens orvosi szolgálatra berendezkedve 

Ugyanott modern togorvosi müterem fognönt- 
nnel. 
A Vulkáni Speort Klub országos mezei 

utóversenye. A Vulkáni Sport Klub f. évi decem- 
er hó 5.én rendezi meg országos mezei futóversenyét 
„Vulkán bajnokságért. A versenyre egyéni neve- 

éseket is eltogad az egyesület, csapatbenevezések 

pedig ötösök lesznek. A futási táv 13—14 km. Nevezéi 
határidő december 1. Nevezési dij egyénenként 50 lei, 
csapatonként 100 lei. A nevezések Hodin Kálmán 
tkár cimére küldendők (Vulkán, anyagraktár.) A 

enevezett atléták ingyen elszállásolást, valamint kedvez- 
ményes ellátást kapnak. 

szdo lakás. Egy szoba, konyha és gyümöl- 
sös kert. Ertekezni özv. Gadó bajosnénál Malea ut 
090. sz. 

Teljes sikerret vizsgáztak a dévalak 
tugosi soffőrvizsgár. Crisan Eugen dévai 

oftőrtantolyamának tanitványal, számszerint huszan, a 
folyó Hó 22.én Lugoson megtartott soffőrvizsgán 
egytől-egyig eredményesen tették le a vizsgát 

Használt két ágy és két é/jeli szekrény olcsón. 
eltadó. Cim a kiadóhivatalban. 

Ügyes varrónő helyben és vidékre házakhoz 

varni ajánlkozik Cim: Grósz hirlapáruda. 
a felekezetek karáczonya. A keresztyén 

felekezetek vezetőségel már megkezdték segitő munkál- 
kat, amely a szegény gyermekek karácsonyi felruházá- 
sára és segélyzésére irányul. Lelkes asszonyok és leá- 
nyok végzik ezt a humánus munkát, amellyel néhány 

könnycseppet törölnek le a szegények arcáról. 
Tanmutómw! néhány ügyes fiu felvétetik a kalap- 

ggyárba. Jelentkezni a ,Chic kalapüzletben. 

egy nagy szoba irodának vagy garcon- 
lakásnak kladó. Str. Mihail Viteazul 3. szám alatt, rövl- 

debb időre. 
Sszerencsétlenség. (Petriláról jelenti tudóst- 

tónk). Az elmult héten Imán István, a petrilai bányász 
ifjuság vonós zenekarának szimpatikus tagját sulyos 
balcset érte, amely alkaiommal az egyik lába eltörött. 

Ssulyos sérülésével beszállitották a kórházba. Az agilis 

zenész felgyógyulását figyelemmel kiséri a petrilal kö- 

zönség. 
Önáttóan főzni tudó 

Cim : Gnrósz hirlapárudában. 
Több mullió darabból álló zenemürak- 

tárunkról bármilyen zenemüvet gyorsan és pontosan 
kézhez kaphat bárki, aki azt egy levelezőlapon meg- 
rendeli tölünk. Moravetz zenemükereskedés Timisoara. 

legyzék ingyen. 
a petritai Sportciub müsoros estélye. 

(Petrilal tudósitónk irja) Az elmult héten tartotta meg 
muüsoros táncestélyét a Petrilai Sportclub A jólsikerült 
áncestét Tóth Ede hires népszinműjének, a „Falu rosz- 

szának előadása előzte meg, amelyben mint szereplők 

jól játszottak : Knébel Ilonka, Minich Lujza, Csipu An- 
hus és Molnár Rózsika, illetve Imán János, Zlátzki Jenő, 
Nikovics Sándor, Csipu Jenő és Szavosáncki János. Az 

előadást Czipel Ferenc rendezte sok hozzáértéssel A 

rendezésért Szécsey Dezsőt, Dolog Gézát, Bonyhat 
Endrét, Kerlt Pétert és Knébel Rudolfot illeti dicséret. 

Az estély, amely erkölcsileg és anyaglilag jól sikerült, 
a legjobb hanguitatban reggelig tartott. 

amte-ctampe 2:t. Csapatunk az őszi szezon- 

" ban csak a vereség terén hozott meglepetéseket. Re. 

méljük azonban, hogy a tavaszi szezonban korrigálni 

igyekszik ezt a kellemetlenséget. Habár erre kevés a 

remény. Az elmult vasárnap Aradon lejátszott Amte- 

Camp mérkőzés eredménye 2:1 az Amte javára. 

Kiadó. Vvulkáni főtéren, 14 éve fennálló üzlet- 

helyiség, berendezéssel és lakással együtt, 1927 január 
5.től. Cim: Huszerli Hrthur Aninoasa. 

Zongoraázik! Hegedül? Ha zenemüvet 

gyorsan és pontosan akar megkapni, ugy rendelje az 

ország legnagyobb szaküzletéből Moravetz zenemü- 

kiadótól Timisoara. Jegyzék ingyen. 

csadó egy komplett, jó karban lévő háló- 

berendezés. A Grósz hirlapárudában. 
etadó egy jókarban lévő szalon garnitura. Érte- 

ezni: Eminescu u. 18 
a szinházi élet kapható a Grósz hilrlap- 

ban. Ára: 40 Lel. Több mint 100 oldal. 
Munkásturót szállit ,„Tejlpar gyár" //la ab ren- 
vasutállomás kgrként 35 lei. Prospektussal szolgál 

s Petroseniben Szilágyi bádogos. 
tadó egy telek kis házzal a város közepén. 

S Istvánnénál, Str. Filipescu (Csángo- 

mindenes kerestetik. 

Nyilttér" 
Az ,Agronomul" ,Gazdák" 

biztositó intézetének 

Petroseni. 

Felszólitom Önöket, hogy 5 hónap előtti 
káromat 8 napon belül likvidálják és fizessék 
ki, ellenesetben a következmények ódiumát 
Önökre háritom. 

Tisztelettel : 

Az 5222/c kötvény 
tulajdonosa 

Köszönetnyilvánitás. 
Mindazoknak, akik felejthetetlen éd ánk, nagy- 

anyánk elhunyta alkalmából a ravatalra koszorut 
helyeztek és résztvétükkel fájdalmunkban osztoztak, 

ezuton mondunk hálás köszönetet. 

Petroseni, 926, XII. 3. 
A Fodor család. 

* E rovatban közöltekért nem vállal felelősséget sem a 

szerkesztőség sem a kiadóhivatal. 

Dela esmisul Jud. mixtá din Petroseni. 

No. 1169/1926. 

Publicatiune de licitafie, 
Subscrisul esmis judecátoresc reg. rom. Petrosenl 

§-ului 102 al leget LX. din anul 1881 prin aceasta 
publicá, cá in urma Decisului No. 3458/923, 2674/ 
1925 al Judecátorilei mixtá din Petroseni efeptuit la 2 
Dec. 1925, pentru suma de Lel 56904-0980 capital s1 
acc executiunea de excontentare ta favorul lui Bauer 
si Székely domiciliati tn Vulcan repr. prin Dr. Halmos 
Brunó contra lui domiciliat in Vulcan am cuprins 
mobilele cu aceasta ocazlune si anume: diferite mobile 

in pret de estimare Lel 12400. 
Terminul de licitatie se defige pe ziua de 9 Dec. 

1926. la ora ál/, p. m. in comuna Vulcan la casa 

executatului. 
La aceasta licitatie cumpárátorii se invitá cu ob- 

servarea, ci mobilele de mai sus se voOr vinde la 

aceasta licitatle in baza §-ului 107 si 108 al legei LX. 

din 1881. la cel ce oferá mai mult cu solvirea in 

numerar, in caz de lipsá si sub pretul de estimare. 
Intru-cát mobilele flicitande s'au cuprins si de 

altii, si acestia au drept de excontarea licitatlel ce se 

va efeptui in favorul lor. 
Petroseni, la 23 Noemvrte 1926, 

Fodor, 
esmis. jud. 

Kir. udvari száltitó. [/ 
Az elérhetetlen leg- 
finomabb csokoládé a

 

Kütöntegességek: 
N Marquis desszert 

Syriana desszert 
Dessert de luxe 

a ,Surprise" táblacsokoládé 

Már kapható! 

Ügyeljen a márkára! 
Vezérképviselet: WEISZ MaANÓ Petroseni. 

Fisvelem! 
Sár. és hócipök szakszerü javitását 

váltlalom. Ugyszintén mérték után a 

iegszebb kivitelü cipöket készitek. 

Nagy József 
cipészmester 

Petroseni. 

GREDARATOR 
k gyógyszertárban. Ára 65 Lei. Ahol nem 

Ismét kapható a KRIEGNER-féle 

-
 

[2
 nülés, csúz, köszvény elleni szer minden 

kapható, oda 3 üveget 210 Lei utánvéttel 
küld a főraktár: 

farmacia FLOHR Cluj. v 

FlGYELEM! Mietőtt a karácsonyi SaLON- 

cUKORKA CSOKOLÁáDÉ szükségletét beszerezné 
ne felejtse el megtekinteni a FEHÉRVÁRVNE 

cukrászda dusan felszerelt raktáraát. 

DHIL1DS RADI0 

A DISTOL 
biztosan és gyorsan gyógyitja a 

juh és szarvasmarha 

mételybetességet 
Kapható gyógyszertárakban 

és drogueriákban. 

Lerakat Erdély részére : 

Gergely Ferenc Utóda drogueria 
CLUJ-KOLOZSVÁR Piata Uniril 21. 

Játék kiállitás! 

Megérkeztek a legujabb külföldi játékszerek 

Játék kiállitás ! 

Hammer Abraham 

35 év óta fennáló játékáruházában. 

e 
mkk 

A MELODIO 
Nagy 
raktár müvészi 

N beszélőgép 
a legolcsóbb és legjobb. 

és tánczlemezekben 
1I. TRIRKA Ciuj, Strada Saguna 14. 

KÉPVISELETEK egyes városok részére még átadható. 

Észak. és Délamerika, Brazilia, 
Argentinia, Urusuay felé a 

COSULICHLIN 

e 

Bahnhoflstrasse 
e 

halóival utazzon. 
BUCURESTI, Calea Grivitei No. 1 

FIÓKOK: Temesvár, Str. 1. Bratianu 

mk 

s1. 
c 
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a 

világos „URSUS" 
s HEÉRCU LES" barna különleges sörei 

Olvassa el, mert noek is fontos tudni, hogy 
képkeretezés valamint üveg, porecellán aján déktárgyak 
legolcsóbb beteek forrása. MENYÁ: Z IZSÁK Petro- 
seni. — ToZzását nk om 

Kiadó uj hkáz 
Kendetfi telepen 

2 nagyobb, egy kisebb szoba, 
előszoba, konyha vizvezeték- 

kel, kamara és kert. 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elúllal a lenjutányosakia feltétolok műellait hányászolat is hininsitágra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 
57.000.000 (57 millió Lei) 

Föügnökseg Petroseniben 
MALEA, Todea-féle ház. 

z 

CassaePástrare 
8. ne A. Petroseni 

elnyeniai talaródnénuták rt. 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

Részvénytőke és tartalékok 

ttei 6,500,000. 

Betétállómánya L. 28,000.000 

Fiók: Lupeni-ben. 

N 

Kérien 

mindég, mindenütt 
a legjobb gyártmányu, leg- 
e finomabb, valódi s 

sescé-féle liköréket, 
izletes tesrumio:t 
és máalnaszörpöt. 

Versenyen felül áll. 

Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, 
Strada Regele Ferdinand. 

Grossmann Testvérek 
Fa- és épitési anyagok raktára 

PETROSENI. 
Telef. No. 62. Telet. No. 62. 

Allandóan raktáron és a legolcsóbb 

árakon kaphatók: 

Mindennemü faanyag. 
Fali tégla 
Mész. 

Cement. 
Tetőcserép. 

„,Eternit7-pala. 

Fedél- és elszigetelő lemezek. 
Gipsz, nád k, márvány, 

dara, vakolati kőpor, asfalt mastic, 
Bitumen stb. 

Helyszüke miatt 

önköltségi áron árusitunk 

Legolcsóbb és legizlésesebb hálók, 
ebédlők, iroda berendezések és 

egyes 

Ha a 

Zsilvölgyi Naplóban 
hirdet, célt ér el! 

eN 
Legujabb őszi cipő- 

Nujdonságok már koap- 
hatók a 

cipőáruház petroseni lerakatában. 

Petroseni, Str. Hegele Ferdinand. 
Gunger ház). 

SzESSSEEE 

h
a
m
 e
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butordarabok részletre 

Szenzációs találmány a 

sBE-sE 
összerakható Bábjáték 23 külön- 

féle darabból, száz különböző 

figurát rakhat össze. (Patent 13.177) 

Egy garnitura mintakönyvvel fa dobozban 

500 Lei. 

Fabrica de Mobile 
Str. Regele Ferdinand 54. 

Lenfinomabti és lggillatasabi kölnivit 
parfüm, mindennemü cosmeticai 

és drogua cikkek a legolcsóbban 

csakis a 

„Kisvyó" drosueriában 
kaphatók. 

Figyelem! la 
Tisztelettel értesitem a Zsilvölgye n. é. közön- 

ségét, hogy temetkezési üzletemet megnagyobbitva, 
a volt Lőwvp-féle üzlethelyiségbe Sír. Reg. Ferd. 
41 szám alá helyeztem át és mint eddig, ugy 
a jövőben is minden törekvésem odairányul, hogy 
a gyászoló k olcsó és szép kivitelü 

Izina Élatiried Sociolata n heji 
Petroseni. 

Anyoagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómühelye : 

glvállal mimamomi esítergályas és lakatas muát. 

a felnőtteknek 1800 ieitö! főlfelé. 
asam. Elvállalok temetkezést, om 

Gyermek- 
temetést S00 Leltöl. 

ancsak üzletemben raktáron tartok; saját 
készitményü butorokat, teljes háló- és ebédlő 
szobaberendezéseket a legegyszeríibtal legtino- 
mabb klvitelig. Nagy választék konyhaberende- 
zésekben és hajlltott torokbam olcsó árak mellett. 

Butorok részletfizetés mellett is kaphatók. 

Tisztelettel : 

Farkas János 
asztalosárugyára és temet- 
kezési vállalata, Petroseni. 

Fióktemetkezési üzletek és buto 
raktárak: Vulcan és Lupeni. 

e, 

Eladó 
egy teljes JÓKA! REGÉNYSOROZaT 

a GROSZ hirlapárudában Ugyanott a kölcsö 

könyvtárból S és 10 Lelért a világirodalo 

legszebb könyveit olvashatja. 

kladja: A „Zallvölgyi Napló" kiadónivatala Redacter responsabil: Hisler (Evlen) 


